

## **ERRATA**

No Edital de Chamada Pública nº 001/2013 – Resultado Final de Classificados PELC – Núcleos Urbanos e Povos de Comunidade Tradicionais, referente à seleção de propostas, de 17 de fevereiro de 2014.

Página	Linha	linha onde se lê	leia-se
01	25	a 62 (sessenta e dois)	a 63 (sessenta e três)